

唐山市两位善良妇女王雅新和杜中华遭绑架

【明慧网】唐山市开平区两位女法轮功学员王雅新和杜中华，七月七日被派出所警察从家中绑架，非法关押在派出所。

目前得知，当天上午约十一点半，杜中华被开平区岔道派出所从家中绑架，并被非法抄家。她先是被绑架到税务庄派出所，下午被送往岔道派出所。下午十五点左右，王雅新被开平区税务庄派出所从家中绑架，当时家中七、八个警察，她现被非法关押在税务庄派出所。

杜中华以前曾修炼大法，一九九九年七月中共邪党疯狂迫害法轮功后曾中断修炼，后因病再次走入大法修炼。重新修炼大法后，不但获得了健康的身体，而且明悟了生命的意义。

王雅新是唐山国有特大型企业唐山钢铁集团信息自动化部高级工程师，她丈夫陈立武本是唐山钢铁公司优秀电气工程师、唐钢动力厂电气部门主要管理人员。王雅新曾因丈夫修炼法轮功不但不能晋升，而且经常被骚扰，开始非常担心、恐惧，以至于曾因此向恩爱的丈夫提出离婚。然而，在接下来的几年中，王雅新从丈夫身上看到了这个年代罕有的好人品与超常的健康，于是王雅新开始修炼法轮功，不但身体变得无病一身轻，而且修炼后的优秀品质获得了家人和单位领导、同事的一致赞许。

二零一七年五月，她在玉田县大安镇集市上讲真相时，遭人恶告，被大安镇派出所及玉田县国保警察绑架构陷，十二月二十六日被非法庭审，被非法判刑一年，失去了稳定的工作，并不得不提前退休。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省沧州市黄骅市滕庄子村法轮功学员滕义全含冤离世

河北省沧州市黄骅市滕庄子村法轮功学员滕义全，因讲大法真相救人，多次被派出所和国保大队绑架关押。在最后这次关押中被构陷到黄骅检察院和法院。因身心受到极大的摧残，身体出现严重病症，于二零二一年八月二十六日含冤离世，年仅五十二岁。

河北法轮功学员刘爱杨、罗秀珍被绑架、抄家

七月十二日下午3点左右，法轮功学员刘爱杨、罗秀珍在石家庄市宜园超市广场发真相资料时，被蹲坑便衣恶意举报，来一警车，绑架到石家庄市联盟路派出所，期间被一个三十岁左右的女警非法讯问，并被拍照、登记。女警对刘爱杨进行非法搜身，没收随身携带的真相资料。还对罗秀珍随身携带的小包进行非法搜查、抄家。

天苑小区片警对刘爱杨的住宅进行非法搜查，搜走两份警示预言资料。

新华区合作路街道办事处一工作人员，电大街北社区居委会主任，合作路派出所片警赵二忠一行三人对罗秀珍住宅非法搜查。

目前，刘爱杨、罗秀珍已回家。

河北省张家口市赤城县法轮功学员王占军被绑架

二零二二年六月二十二日，赤城县东万口乡派出所两人到大法弟子王占军家骚扰，他的父母也是大法弟子，说是摸摸底什么的，问你们还炼法轮功不了，后来就走了。

二零二二年六月二十四日，由县公安局国保大队、执法大队、还有乡派出所联合，5、6人又闯到他们家进行骚扰，把大法书、法像拿走，墙上贴的画等给撕掉了，并

且要把他们三人都要绑架。他们说，我们炼功没有犯法，最后怎么说也不行，结果儿子王占军被警察绑架走了，还被戴上手铐。

到公安局后，警察强行让他按手印、脚印、照相、称体重、量身高、录音，这样进行了六小时，当天晚上8点左右，把他送回了家。

在六月二十七日，乡政府和派出所人员又到家让按手印和签字。

河北省泊头市法轮功学员李斌被送往河南省郑州监狱

二零二一年四月被河南省安阳市内黄县国保刘伟鹏、王俊安等人绑架的河北省泊头市法轮功学员李斌，一直被非法关押在河南省安阳市看守所。

二零二二年七月七日，李斌被送往河南省郑州监狱迫害。

河北省石家庄法轮功学员宋景科遭绑架

河北省石家庄法轮功学员宋景科（五、六十岁左右）在6月27号被恶人绑架、抄家。

河北保定涞水县夏洪敏被非法拘留

2022年7月8日上午，夏洪敏在涞水永阳集市上告诉世人法轮功真相和避疫的九字真言，希望世人都能平安的躲过瘟疫，本来是大善之举，却被永阳派出所警察绑架。12点钟被放回，夏洪敏的电动车被扣下。

7月9日，夏洪敏照常去上班，10点钟村支书通知夏洪敏的家人告知夏在单位被绑架。下午4点永阳派出所打电话给夏洪敏的儿子去拘留所送衣服，才得知夏洪敏现羁押在涞水拘留所，◇



河北廊坊市香河县警察跨县骚扰构陷杨淑芳和张桂珍

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北廊坊市大厂县法轮功学员张桂珍、杨淑芳，因在香河县向民众传播法轮大法好的真相，被构陷到香河县法院，非法开庭一直未成。杨淑芳因中共迫害的压力，一度脑出血，现生活不能自理；而张桂珍为了躲避骚扰、迫害，现去向不明。然而，近期，警察仍在频繁骚扰两家善良的百姓。

传真相 两名善良妇女被非法拘留

杨淑芳，七十岁；张桂珍，约五十岁，大厂回族自治县陈府镇人。她们修炼法轮大法后，深深受益。二零二零年十月十日下午，杨淑芳和张桂珍两人相约，到香河县钱旺镇马坊顶村，向民众发放法轮功真相资料，希望百姓了解法轮大法的真相。过程中，两人被人诬告，遭香河县钱旺镇派出所警察绑架。警察对她们非法抄家。

张桂珍、杨淑芳被香河县钱旺镇派出所非法行政拘留十五天。张桂珍被劫持到三河看守所。时年六十八岁的杨淑芳因身体不合格，被所外执行。

十月二十五日，张桂珍被非法拘留到期，警察并没有让她回家。香河县国保大队长杨永利、副队长曹军英（女）及一个警察把她劫持到三河县看守所。因张桂珍两次体检不合格，被三河县看守所拒收，香河县国保警察才让张桂珍回家。

香河县国保警察上门骚扰企图构陷

此后，香河县国保大队长杨永



利、副大队长曹军英，紧盯此事不放，企图构陷杨淑芳和张桂珍。

此后，香河县钱旺派出所警察多次跨县对两位法轮功学员非法审问或上门骚扰。二零二零年十二月八日、十五日，钱旺派出所四警察，两次到大厂县陈府镇派出所，对张桂珍、杨淑芳两人非法审问，企图网罗“证据”。

二零二一年六月二十九日，杨淑芳和张桂珍被香河县检察院告知：香河公安局已将构陷她们的所谓案卷移送该检察院，并告诉她们可以申请法律援助了。

香河县检察院人员很快将构陷案移交到香河县法院。香河法院本来草草拟定二零二一年十月十四日开庭。

二零二一年十月八日上午，杨淑芳的二女儿、大女婿和亲友辩护人去香河法院递交代理信函，工作人员以没有这样做为由拒绝，说得请示院长，院长去开会。家属与辩护人跟第一副院长侯东祥打电话，沟通无果。

下午，他们三人去香河县检察院投诉，说法院拒绝亲友辩护人不合法。检察院出来一女检察官和他

们交涉。从检察院出来到邮局，没多久时间，法院来电话，说许可亲友辩护人代理。

十月八日上午十点，张桂珍和家属给她聘请辩护律师，到香河县法院递交代理人信函，办完律师第一次去法院的手续。

因疫情原因，香河法院原定的二零二一年十月十四日开庭，一直未能开庭。后又推迟到二零二一年十月二十六日开庭，也未开成。

二零二一年腊月里，陈府镇派出所警察还到杨淑芳、张桂珍家骚扰，警察还录像了。

遭构陷身体状况堪忧

二零二二年二月底，杨淑芳因压力和恐惧，曾一度脑出血，病危，住进重症监护室，现在生活不能自理。

张桂珍为了躲避骚扰和构陷，现去向不明。

香河县警察经常骚扰家人

二零二二年封城结束后，在五~六月份，河北香河县警察伙同大厂县回族自治县陈府镇派出所警察，多次到东厂村张桂珍家骚扰。

知情村民说：“解封以来，警察多次来张桂珍家，我亲眼看见的就有三次，带队来的有陈府镇派出所警察付海涛，他们把警车对着张桂珍家门口停着，来多少人不清楚。”

因张桂珍不在家，这伙警察还逼迫张桂珍的家人去她几百里地之外的娘家寻人。◇

自焚伪案20年 你知道吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇